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ASUNNON OSTAMISEN HELPPOUS 

% 

Miten helpoksi koet asunnon ostamisen? 

Kaikki vastaajat 

Keskiarvo 

39 % kokee asunnon ostamisen  
helpoksi ja 50 % vaikeaksi 
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Kaikki vastaajat, N=300

MIKÄ TEKEE ASUNNON OSTAMISESTA HANKALAA 

% 

Mikä tekee mielestäsi asunnon ostamisesta hankalaa? (Voit valita useamman vaihtoehdon) 

Kaikki vastaajat 

Helsingissä asuvien keskuudessa 
korkea hintataso korostuu (82 %) 
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ASUNTO OHI HITAUDEN VUOKSI 

Onko sinulta joskus mennyt asunto ohi, koska olet ollut liian hidas ja et ole voinut tehdä tarjousta riittävän nopeasti? 

Kyllä 
15 % 

Ei 
78 % 

En osaa sanoa 
7 % 

Kaikki vastaajat, N=300 

37 % asunnon hankintaa juuri nyt 
harkitsevilta on mennyt asunto ohi 

hitauden vuoksi 
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TÄRKEIMMÄT PÄÄTÖSTEKIJÄT ASUNTOKAUPASSA 

% 

Mitkä kaksi tekijää ovat sinulle tärkeimmät päätöstekijät asuntokaupassa? (Voit valita enintään kaksi vaihtoehtoa.) 

Kaikki vastaajat 

Naisilla vaikuttaa tunne enemmän 
kuin miehillä (28 %/14 %) 
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SOPIVA AIKA LAINAPÄÄTÖKSEN SAAMISELLE 

% 

Mikä olisi sinusta sopivin aika asuntolainapäätöksen saamiseen? 

Kaikki vastaajat 

58 % kaikista vastaajista toivoisi asuntolainapäätöstä 24 tunnin kuluessa 
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ASUNTOLAINAN KILPAILUTTAMINEN 

Kilpailutatko asuntolainasi? 

Kyllä 
43 % 

En 
29 % 

En osaa sanoa 
28 % 

Kaikki vastaajat, N=300 

45-55 –vuotiaat kilpailuttavat 
lainansa korostuvasti harvemmin 

kuin muut (32 %) 
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